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Information requise pour les programmes de sport et
d’activité physique au travail

Le présent résumé graphique présente des
données du Sondage des occasions de faire 
de l’activité physique au travail de 2021-2022 de
l’Institut canadien de la recherche sur la condition
physique et le mode de vie.

Types d’information utile pour l’élaboration d’un programme de sport et d’activité physique au travail,
selon la région

Programmes ou campagnes 
réussies ailleurs

Manières d’élaborer/de mettre en 
œuvre un programme de qualité

Façons novatrices d’utiliser 
les installations

Stratégies de prévention des blessures 
et formation
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*Données supprimées en raison de la taille de la cellule


